

別 添

正 誤 表

記載内容を次のとおり訂正します。

対象	訂正前	訂正後
<p>入札公告（説明書）</p>	<div style="text-align: center; background-color: #0056b3; color: white; padding: 5px;"> <b>契約手続き日程</b>            調査等名：関越自動車道 高崎管内地質調査業務         </div> <p>↓</p> <p>入札公告 令和5年6月27日(火)</p> <p>↓</p> <p>契約図書の交付期間 入札公告の日から令和5年7月12日(水)まで (入札公告 1-11. 関係)</p> <p>↓</p> <p>確認申請書・技術資料・設計図書・ 契約手続き等本件競争入札に関する質問 (入札公告 6-2. 関係)</p> <p>↓</p> <p>受付期間 入札公告の日から令和5年7月19日(水)16時まで 回答日 質問書を受取った日の翌日から原則として5営業日以内</p> <p>↓</p> <p>競争参加資格確認申請書 提出期間 入札公告の日の翌日から令和5年7月12日(水)16時まで (入札公告 3-3. 関係)</p> <p>↓</p> <p>競争参加資格確認結果通知 令和5年7月下旬の予定 (入札公告 3-4. 関係)</p> <p>↓</p> <p>入札書提出期限 令和5年8月2日(水)16時まで (入札公告 5-2. 関係)</p> <p>↓</p> <p>開札執行日時 令和5年8月3日(木) 13時30分 (入札公告 5-2. 関係)</p> <p>※手続きに際しては、入札公告など関係資料を十分にご確認のうえ手続きをお願いします。 ※令和5年5月1日付けで入札者に対する指示書の見直しを行っております。当社ホームページにて内容をご確認のうえ、手続きをお願いします。</p>	<div style="text-align: center; background-color: #0056b3; color: white; padding: 5px;"> <b>契約手続き日程</b>            調査等名：関越自動車道 高崎管内地質調査業務         </div> <p>↓</p> <p>入札公告 令和5年6月27日(火)</p> <p>↓</p> <p>契約図書の交付期間 入札公告の日から令和5年7月12日(水)まで (入札公告 1-11. 関係)</p> <p>↓</p> <p>確認申請書・技術資料・設計図書・ 契約手続き等本件競争入札に関する質問 (入札公告 6-2. 関係)</p> <p>↓</p> <p>受付期間 入札公告の日から令和5年7月19日(水)16時まで 回答日 質問書を受取った日の翌日から原則として5営業日以内</p> <p>↓</p> <p>競争参加資格確認申請書 提出期間 入札公告の日の翌日から令和5年7月12日(水)16時まで (入札公告 3-3. 関係)</p> <p>↓</p> <p>競争参加資格確認結果通知 令和5年7月下旬の予定 (入札公告 3-4. 関係)</p> <p>↓</p> <p>入札書提出期限 令和5年8月21日(月)16時まで (入札公告 5-2. 関係)</p> <p>↓</p> <p>開札執行日時 令和5年8月22日(火) 13時30分 (入札公告 5-2. 関係)</p> <p>※手続きに際しては、入札公告など関係資料を十分にご確認のうえ手続きをお願いします。 ※令和5年5月1日付けで入札者に対する指示書の見直しを行っております。当社ホームページにて内容をご確認のうえ、手続きをお願いします。</p>